BRR— FA=ARECRESHFARN
F1H =ZARBHIEX Gy

N AR
Aol 25 W A R 240 B S ARER, Bl I AU P E BRI TS, 5 B H = A BREUE XK = A R 3UE,
A N T B E X TTA:
. W1, % P(x,y) N a Z50 58065 x>+ =103 4, Msina=y, cosa=x, tana==.
X
2. WK 2, WP(x,y) N a il F— 5, r:‘OP‘z\/xz—kyz , Msing=2, cosa==, tana:X(x;tO).
r P ¥
A A
f\
\ .
N
21 %2
BT 5] R
[ 1] CRA o WAL A P(3,—4), Wceosa= ¢ )
w -2 ® -2 o2 2
S 5 5 5
FRAT -
Hi =z . . N X 3
ESE r—‘OP‘—S, Fﬁucosa:—:g.
r
=%: D
(A5t | YDA o TR A, B0 H x B TE 2, 20 R B y = 2x(x > 0)  Misina =, tanar =
FRAT -
y \ . 2 245
wmpE, "IfE o M2 EEB— s P1,2), 1 OP‘=\/§: ﬁﬁuSHla:E:T\/_, tanaz%:l
w25
5
Ay Qo
P=2%
P@,2)

» X




L

$EH! %P(ﬁl_jy)ﬁéj i 6 égjﬂi_‘ﬁ_i: E_Sin9=—2\/§ [

(4230 214 6 W TR YA R B AL, 353008 x Bl AR

S
S
R -
e, sinf=—2 =2, Rsinﬁz—z\/g; ] — =—2\/§,
OP| 16+ ) 5 Ji6+y* 5
EFATEW y <0, FI7)ERKRTG y=-38.
ZExR: -8
4
5 >
P4, y)

[ 3] D o MZELLE 5 P(sind7°,c0s47°), W sin(a—13°)= ¢ )

w Ll g B 1 V3

— (C) — (D) ——
2 2 b 2

WA 1
KN

HIAZ B, i sina = cos47°, cosa =sind7°,

OP‘:\/SinZ 47“ —1—0032 470 -1, ﬁﬁup %(Z E@?@iﬂ%ﬁéﬁ =

\ . O e 0 : 0 0 0 e % S 0 0 0 0 1
It LA sin(ar —13°) =sinacos13° —cos arsin13° = cos47° cos13° —sin47°sin13° = cos(47° +13°) = cos 60 =

M 2:

AN sin47° =sin(90° —43°) =cos43°, cos47° =cos(90° —43°) =sin43°,

LA P AR BR AT AN (cos43°,sin43%), WIE, 4iG=MEREUE X1 o WAILE 43° AU ES,

MM o =k -360° +43°(keZ), ¥ sin(a—13°)=sin(k-360° +43° —13°) =sin30° = %

K=, A

[ == = (S

[ 2] i P AT O ZELLAR BRI A5 O NGy, 1 NERBIE O FIGEEHES) i

&z, [FHA. P H

pali
i

1]




IR R/ 2rad/s, R AR O 5 x MIEFHPIAZ A, O WAEE K/NAN 4drad/s, #2558 5T 45
y=—3x(x>0) 5 O WA s, WY P55 QEAN, OMAN
fEAT _

WrERZI ¢ (AL 50, UL OP, OQ NI MANa, L, WMa=2t,

[, ﬁiéi%yz—\/?x(xzmﬁﬁéﬁl‘z:t—%E@éﬁéiﬂ, Fﬁ&ﬁ=—%+4t @,

MIH PS5 QEEW, WA f=a+2krkel), Eﬂ—§+4t=2t+2kﬂ'a Eﬁtzkfht%,

AWNOLEY ﬁ:—§+4k7z+2—”=4k7z+5

3 3
ﬁﬁUxQ=cos,8=cos(4k7r+%):cos§:%, yQ=sin(4kﬂ+§)=sin§=\f, =) Qﬁﬁﬁéiﬁjﬂ(;f).
s (LD

2’ 2

Ay
O\ ¥ =—3x
s 25
1. (2022 « TEE, « k) CHIA O MZ&ih EFH— 5 P(—4a,3a)(a >0), N 2sin@+cosf= )
A -2 B L @ -ZHZ (D) K
5 5 55

m

2. (2022 « ZHEHEH, « %) CHFA a ZiH E—r P(m,4)(m#0), H cosa = 5 N tan o =

3. (&) BHltana=k, HaFE =%, Nlsina = . (H kEFRR)




4. (2022 o I ZRMEYT AL « Yk ) CHIFF

B(x, HEa W&, Hx -x,=1, Mtana= (

(B) L
>

(A) 2

5.02022 o ZAREHTHAR k%K) U

(C) =2

2

2 o 3
3~ﬁ=a+?ﬂ|§mﬁzﬁﬂlﬁ

—+7

W f (o) WHBUE VL

=)

6. (2021 « b4 « hk k) 4 5t A(cosO,sin G) k-

TEN

7. (2022  FAACECERTL « Shkk ) ORI
)

0<a<2r, WMa= (

(A)3 (B Z_3

2

xe &

j -

(D) 1

2

=3

.4; ~

a WG E

)

1 3
(B) (—=,—
i)

() %
>

SRS NERZSURSE-EX V)

(C) (_*ZE )

1
)

-3
2

(D) 3-2

o W ARRR IR S, 38145 x il Eg AR 9~ 4

o HERIAY x FlH ARG - Fi E

Limly
[TLE)

Al%.r ;'{_i. A(JCUZ)a

[T

&, AU 5 HAT

paali

P 7]
g -

(D

-y FHEARR SN B(cos(6 + %)j sin(@ + %)) B

o HRIAY x HiAE

~RUB(x,,,) 08 f(@) =y, — v, &5 a NEH,
3 3

) (_\/:5 )
2 2

0 1)—

hl

1

==
SN é*

Ty

i

-~

il

lml

1 b — 55 P(sin3,cos3), #r

b



